



В городе Москве проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка на борту самолета

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте проводится доследственная проверка по факту смерти тяжело больной девочки в возрасте 1 года на борту самолета рейса "Москва-Минеральные воды". По предварительным данным, около 21 часа 20 декабря 2013 года малолетнюю жительницу Кабардино-Балкарии, прошедшую очередной курс лечения в одном из московских НИИ, в карете "скорой помощи" в сопровождении тети и медицинских работников доставили на борт самолета в аэропорт Внуково. Ей стало плохо, проводимые медперсоналом реанимационные мероприятия положительных результатов не дали и ребенок скончался. Предварительная причина смерти - отек легких. Следствием незамедлительно организован и проведен комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям медперсонала лечебного учреждения, где проходил лечение ребенок, поскольку у следствия есть основания полагать, что девочка находилась в тяжелейшем состоянии и не подлежала транспортировке. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598114>